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ΘΕΜΑ: «Απαξίωση και υποστελέχωση για τα ΕΛΤΑ Κορινθίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Κορινθίας,
προβληματισμός και περίσκεψη διακατέχει τους κατοίκους της περιοχής, εξαιτίας της
απαξίωσης και υποστελέχωσης στην οποία έχουν περιέλθει τα ΕΛΤΑ του νομού.  Όπως
χαρακτηριστικά αναφέρουν, η κατάσταση μοιάζει να είναι οριακή και εκτός ελέγχου με ό,τι
αυτό συνεπάγεται για την τοπική κοινωνία. Η απαξίωση των ΕΛΤΑ μεταφράζεται όχι μόνο
σε υποστελέχωση του έμψυχου δυναμικού του αλλά και σε ελλιπή υλικοτεχνική υποδομή.
Τα ΕΛΤΑ Κορινθίας σήμερα απασχολούν μόλις 19 μόνιμους υπαλλήλους και 31 με
συμβάσεις έργου για ολόκληρη την Κορινθία! Από τη μια η μεγάλη έξοδος έμπειρων
υπαλλήλων το προηγούμενο διάστημα, σε συνδυασμό με πάγωμα των προσλήψεων από
την άλλη, δημιούργησαν υποστελέχωση των καταστημάτων. Με τη συνταξιοδότηση των
έμπειρων ταχυδρομικών υπαλλήλων, τα ΕΛΤΑ βρέθηκαν και με λιγότερο προσωπικό αλλά
και με προσωπικό που θα χρειαζόταν κάποιο χρόνο για να μάθει τη δουλειά του, χωρίς την
καθοδήγηση των παλιότερων και με εμπειρία υπαλλήλων. Αποτέλεσμα της
υποστελέχωσης, η εργασιακή εξουθένωση στα όρια της εξάντλησης των εναπομεινάντων
υπαλλήλων οι οποίοι υπερβάλλουν εαυτούς. Οι Διευθυντές των τοπικών
υποκαταστημάτων κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου στους ιθύνοντες. Ζητούν από
αυτούς να φροντίσουν να γίνουν ενέργειες για την ενίσχυση των ΕΛΤΑ στην Κορινθία με
προσωπικό, προκειμένου να μην κλείσει κανένα κατάστημα, αλλά και να αναβαθμιστούν οι
υπηρεσίες τους.  Όπως χαρακτηριστικά λένε,  τα ταχυδρομεία είναι ένας θεσμός για την
ελληνική περιφέρεια και για τον λόγο αυτό η Πολιτεία οφείλει να είναι υπέρ της διατήρησης
των Καταστημάτων ΕΛΤΑ και της στελέχωσής τους με προσωπικό και υλικοτεχνικά μέσα,
προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις πολλαπλές υπηρεσίες που παρέχουν. Το κράτος
οφείλει να εργαστεί υπέρ ενός ταχυδρομείου σύγχρονου και λειτουργικού. Ενός
ταχυδρομείου που θα εξυπηρετεί τους πολίτες και του πιο απομακρυσμένου χωριού του
νομού. Ας έχει η Πολιτεία κατά νου της ότι αποδυνάμωση των ταχυδρομείων ισοδυναμεί με
αποδυνάμωση της τοπικής κοινωνίας και της ανάπτυξης.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
ενισχύσετε τα υποστελεχωμένα ΕΛΤΑ Κορινθίας, προκειμένου να μην κλείσει κανένα
κατάστημα, αλλά και να αναβαθμιστούν οι υπηρεσίες τους;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε προσλήψεις προσωπικού, ώστε να αναπληρωθούν
τα κενά των ΕΛΤΑ Κορινθίας που προκλήθηκαν με την αφυπηρέτηση μεγάλου αριθμού
υπαλλήλων;

3. Τι προτίθεσθε να κάνετε προς την κατεύθυνση δημιουργίας ενός ταχυδρομείου πιο
σύγχρονου και πιο λειτουργικού, ικανό να ανταπεξέλθει με μεγαλύτερη
αποτελεσματικότητα και ευελιξία στις απαιτήσεις των καιρών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




